

# 夏季噪音何时了?

盛夏炎炎,人最容易受到外物干扰而心烦气躁。尤其是噪音污染,不但影响人的正常睡眠,而且由此影响到了人的工作和生活。前不久,网友wsmyzc在千岛湖论坛上发了一个题为《生意人为什么自顾自己赚钱?》的帖子,引发了大家的热议。

原帖:随着气温日渐升高,各种“夜鬼”越来越多,他们只顾自己,全然不考虑别人!这几天简直没睡觉,先是附近卡拉OK凌晨的“蹦嚓嚓……”打电话反映后稍有改善,紧接着的是人行道上设的夜宵摊,洒下肚的人什么声音都会弄出来,一直会持续到凌晨4点,怎么能入睡?可怜我只是在今天早上5点到6点30分睡了一小会儿,严重失眠!

## 网友观点一:夏季噪音愁煞人

噪音伤神,无处可躲。这是部分市民的真切感受。在论坛上,许多网友表示,这样的情况,在很多地方都有。

“身住闹市,要磨炼成耐热铸声地抵抗力!”这是网友“yif2006”无奈下的戏言。在他看来,面对各种噪音,一般市民只能“我为鱼肉”,忍一忍算了。他的话激起了其他网友的强烈反响。网友“123456yu”深有感触地说:“有同感,我们那里也是一样的,110都打了也管不牢。”网友“游泳的大熊猫”对这种现象则干脆说了四个字:“太不像话!”

网友“老三”则根据帖子的内容猜测了地点。他说:“明珠的吧?那简直就是个夜市,就差要杂耍的了。”

工作和休息,需要不同的环境。在网友“阳光天使”的眼里,必须是这样的:住一个人则清静,出则热闹的地方。面对网友“wsmyzc”的诉苦,他也表示同情。“昨晚下雨,他们不能大摆,终于睡了一个安稳觉了!”几天之后,网友“wsmyzc”回了一个贴。显然,这样能够安静睡觉的机会是少之又少。

## 网友观点二:夜间吵闹原因多

在论坛上,许多网友表示,夏季夜间噪音多,其原因是多方面的。

网友“默背你的心碎”表示,许多人对生意人不满,认为噪音是他们带来的,这种观点有失偏颇。他说:“说人家做生意的不像话,还不如说在那里吃饭的人不像话。人家做生意有什么错,不是老板让人大声喧哗的,人家也是为了挣钱糊口,吵闹还不是那些花钱的老板,难道楼主每次去夜宵都是不说话,打暗号的?”

“夜宵很多人都吃,有几个做到去吃夜宵是静悄悄的,很多人自己都做,那又何必去抱怨别人影响你?”网友“默背你的心碎”这样说。他表示,没有一个好的制度和环境,靠人们自发的,是很难有多大的改变。

网友“千岛湖美丽”则持另一个观点,他认为,这主要是管理问题,是相关部门没有管理到位。“人是万能的,环境是人改造的,每个职能部门都行动起来,每个人都自觉,岂能不成?再说:没有卖的,哪有买的?”网友“wsmyzc”这样说。他表示,相关部门和个人都有责任。

网友“一酸”则表示,其实不管谁,都是为了生存,为了这一点,才有了诸多无奈。“有一种无奈叫生存,有一种境界叫遇而安。”他这样感叹。

## 网友观点三:做生意要讲公德

尽管噪音制造的理由多多,很多情况确实有一定道理。但是不可否认的是,这些制造出的噪音,对周边市民的生活带来了巨大影响。

“(从事)服务业的(人)应该都知道顾客就是上帝,顾客希望坐外面,难道老板要拒绝?将心比心,你如果是做生意的,你会这么伟大?为了别人放弃自己的利益?”网友“默背你的心碎”这样说。网友的话受到了许多人的反驳。

网友“清波村民”就说:“你说的好像有点那么回事,但你也说了将心比心,难道为了生意,就能不管楼上人感受。文明经商,应该是每一个生意人的根本。”网友“wyts”也说:“在商言商,没有错的。但不可影响他人的生活。”

“提高国民文明素质,从自己做起,每个人都循规蹈矩,文明出行,文明语言,不要说是对大家有益,就是对自己的家庭也会受益匪浅的原因。就是因为有些人太迁就和宽容自己了,对自己的缺点视而不见。”网友“wsmyzc”说。

记者认为,做生意固然要将客户当上帝,但是应该控制在道德范围内。以服务顾客为理由去侵害他人的权益,这不是光彩,而是自私。俗话说,己所不欲勿施于人,也许社会上并不是每个人都这样,但是如果人人都顾他人,那道德体系只能崩溃。我们期待着相关部门能够重视百姓诉求,净化店家经营环境,也期待着每一个人都充当正能量的维护者,而不是旁观者、破坏者。因为落下的石头,总有一天会砸伤自己的脚。(记者 方俊勇)

## 论坛热帖

### 会员“楚忆”——

#### 夏日炎炎,这上班早高峰的时候能不能开开公交空调啊?

进入7月,这温度可谓是节节攀升,早上6点太阳就高高在上,到了7点30至8点30上班高峰期,这温度已经很高了。翘首以盼的等着公交车,上不上去是一个问题。上去后没到单位就出一身汗,黏糊糊的开始一天的工作。所以建议有关部门,能不能早上上班高峰期的时候公交车上开个空调啊?

谈雨:早上上班高峰期的时候,公交车上应该要开空调。

李子:公交车姓私不姓公,经营者当然要最大化地考虑利润。

悬崖草:按规定7至9月都是要开空调的!

左浪:5路车不管多热,上午普遍不开空调的。我每天坐公交,早上都没有开的,人挤得爆满,也没见开过。

家在花园:现在这么热,不开空调不但(乘客)吃不消啊,对司机身体也不好。建议高温开空调。

### 会员“枪王”——

#### 去了趟秀水广场露天泳池

周边垃圾成堆,水也很脏,真是

倒胃口,游了一圈就上岸了,真替那些小朋友担心。弱弱的问:水质有检测吗?

龙川天翔:作为收费的地方,要好好弄干净吧。

默背你的心碎:前阵子都是暴雨在涨水,有垃圾很正常,因为那里就是个避风港,垃圾飘过来正常的。泳池底部和四周本来就有孔板,对于流动性应该还是不错的。

秀水心语:都是涨水惹的吧。295348495:垃圾还是有的,就是打捞得不及时。

### 会员“浪漫青年”——

#### 商场门口蹭空调 环卫工盼望有个歇凉地

高温下,一名环卫工人利用清扫间隙在马路边阴凉处休息。这几日,气温飙升,再次开启“蒸馒头”模式。城区各点最高气温都在37℃以上。

一朵鸡尾巴5:建议环卫工人高温费1000元。

不爱民:人民群众少一些随手扔垃圾,就是对他们最大的支持。

芥溪:支持少扔垃圾,最好不扔。当然环卫工的休息室,还是少了的哦!支持建休息室(冬天也需要的),做好我们自己更重要。

绿茶清清:支持环卫工人。(记者 方俊勇 整理)

## 报网e动

下期话题:小学入学前的“抢跑”学习,该不该提倡?

http://bbs.qdnews.com.cn/thread-309243-1-2.html

## 热帖大家

# 顶

## 有事找我

帮忙记者:程贤高 方俊勇 移动民生热线:1598805666 64826778

### 这一轮低收入农户有证么?

姜家镇余大叔:今年我家被认定为省级低收入农户。现在家里有个女儿在杭州读大学,费用高负担重。听说学校对低收入农户有助学措施,请问详情。另,低收入农户会不会发证?

帮忙记者程贤高答复:经咨询县教育局和县民政局,对于县外学校给予低收入农户的助学措施本县部门并不掌握,请相关同学咨询所就读的学校更为方便明确。我县对低收入农户的助学内容主要是对当年入学新生给予一定经济补助。

关于低收入农户证,县农办社会发展科工作人员回复:我县今年关于省、市低收入农户的认定工作目前处在数据汇总阶段,待所有汇总确认工作完成后,发给低收入农户证。发证之前如有需要,比如余大叔如果现在需要证明,可先由村里出具书面证明,再经所在乡镇和县农办确认即可。

### 租房纠纷谁来调解?

千岛湖镇一市民来电:前一段时间,我租了一间房子。住的这套房子是别人租下的,我从他手里租了一间。当时给了900元押金,说好不租就退还。可是现在我不租了,对方却不肯退还。请问这种情况该如何解决?

帮忙记者方俊勇答复:据了解,这位市民租的房子位于南山社区,为了押金的事曾报警过。记者将这个情况向社区反映,社区表示可以帮助进行调解,也可以请求进驻社区的律师一起参与。随后,记者将情况向这位市民反馈,他表示会尽快向社区寻求帮助。

### 我能参与职工养老保险吗?

千岛湖镇一市民来电:请问撤村建居人员可以参加或补缴职工基本养老保险吗?

帮忙记者方俊勇答复:记者咨询了撤村建居指挥部。工作人员介绍,根据规定,是可以的。撤村建居人员在办理农转非手续后6个月内,未参加职工养老保险的,可选择参加职工养老保险,符合条件的也可参照浙人社发[2011]221号文件规定一次性补缴基本养老保险费,纳入职工基本养老保险。职工养老保险和撤村建居社会保障缴费差额部分由个人承担。

## 连线——“110”“119”“120”

120

### 毒蛇咬伤的紧急处理方法

夏季到了,人们身着薄衣短裤,到野外作业或劳动时,很有可能被毒蛇咬伤。如不及时现场处理,蛇的毒素就会在体内迅速扩散,产生中毒症状,甚至危及生命。因此,被毒蛇咬伤后做好现场处理就显得尤为重要。现场急救处理方法主要有两步:第一,防止毒液扩散和吸收。被毒蛇咬后奔跑和走动会促使毒液迅速向全身扩散,因而应立即坐下或卧下,迅速寻找鞋带、裤带之类的绳子或者稻草绑扎伤口的近心端,绑扎的松紧度以远端肢体不发生青紫为度。绑扎时每隔30分钟松开一次,每次1-2分钟,以免影响血液循环造成组织坏死。第二,迅速排出毒液。在采取绑扎措施后,应立即用凉开水、泉水或肥皂水冲洗伤口及周围皮肤,反复挤压,促使毒液排出体外,边挤压边用清水冲洗伤口,冲洗挤压排毒要持续20至30分钟。在自行抢救后,伤者需要第一时间内用担架或者车辆送往医院作进一步治疗。(通讯员 徐芬芬)



## 反哺

徐毅成 摄

## 社区直通车

### 新北: 夏季巡防促平安

自千岛湖镇开展夏季巡防工作以来,新北社区坚决贯彻和执行相关部门的工作要求,就开展夏季平安巡防工作作了认真部署,大大提高广大群众对开展夏季平安巡防的关注和重视。

7月10日,今年夏季巡防正式开始。社区派出4名巡防队员与公安部门在职党员共计8人,分两班轮流执勤。队员们手执小喇叭、手电筒,巡逻于小区各个角落和街道,顶着烈日,坚守岗位,努力提高人民群众的安全感和满意度。(通讯员 宋春霞)

### 江滨: 临安纪委考察“三务”公开

近日,社区推进便民服务和“三务”公开信息平台建设工作接受了临安市纪委一行考察。

在县纪委和千岛湖镇相关同志的陪同下,临安纪委一行认真看了社区负责人关于工作的情况汇报,并实地查看华数信息平台关于便民服务模块(包括社区服务、办事指南、查询服务、生活提示)和“三务公开”模块(包括社区动态、党务公开、事务公开、财务公开)服务内容的完整性、时效性,检查组对我社区平台建设工作给予了充分肯定,希望社区要充分发挥华数便民服务和“三务”公开信息平台的便民作用,真正为基层群众提供更加全面、规范、优质、高效、便捷的服务。(通讯员 朱建女 王艳)

### 李家坞: 稠行服务你我他

7月5日上午,由稠州银行淳安支行与李家坞社区联合举行的首场理财知识讲座取得了圆满成功。

稠州银行行长带领着7名员工,在李家坞社区老年电视大学报告厅就相关理财知识为社区居民进行了耐心讲解。如何分辨假币,如何选择适合老年朋友自身的理财产品,稠州银行的硬币回笼政策,等等,气氛十分热烈,居民踊跃参与。本次讲座,提高了居民对假币的防范意识,掌握了更多的理财知识,受到社区居民积极回应。(通讯员 宋牛子 章仕英 包丽华)

### 火炉尖: 来料加工天一样热

燥热的六月,午间路上行人稀少。我走访社区来料加工点时,看到室内却是坐满居民,手不停的忙碌,多是小媳妇大姐大妈们忙着套笔包装等,还看到少数的年轻学生来加工点暑期打工,体验生活。在走访的过程中,经纪人向社区

表示天气虽然炎热,有影响,但不大,人手还是充足的,只是因天气原因有些倦怠。

社区向经纪人了解到,因是受气候的影响,现在加工点上情况多是订单有,人手也还够,就是效率有时有些低。为减少炎热天气带来的影响,经纪人也是纷纷出招,有购买电扇,也有更改工作时间,更有增加湿气降温等方法。看到这么热的工作热情,我相信社区来料加工的前景会越来越美好。(通讯员 陈川)

### 南苑: 规划询议进社区

7月9日上午,在南苑社区老年活动中心,县规划部门工作人员就近段时间居民关心的几个热点问题与南苑居民进行意见征询,情况通报,其中美饰家建材市场和福福院异地搬迁建设、社区办公用房建设、西园至梦之岛地段景观飘带建设尤为社区居民所关注。居民针对这些项目的规划,提出了自己宝贵的意见,规划部门一边认真记录居民的意见建议,一边针对居民诉求进行了详解。整个征询会互动气氛热烈,有助于“上情下达、下情上传”。(通讯员 董凤英)

### 望湖: 计生力量有加强

近日,社区酝酿已久,招聘一名计划生育专职协理员的工作已正式完成。相关人员已经正式到岗开展工作。

为进一步加强社区计划生育队伍建设,提高人口与计划生育管理服务水平,针对社区计划生育工作形势仍然严峻、社区计生管理难度仍然很大、管理力量又很薄弱的现状,千岛湖镇计生办决定招聘一名专职计生协理员,以协助社区对外来流动人口育龄妇女及常住育龄妇女的管理服务工作。(通讯员 王华莲)

### 施家塘: 老年电大的“高科技”课堂

7月5日上午,在规划局在职党员的帮忙下,施家塘社区组织老年电视大学学员参观了县规划展示中心。中心的工作人员热情的接待了大家,并引导大家参观了1至3楼的展示厅,其中老旧小区的照片勾起大家对年轻时期的生活片断的回忆,令人无限怀念。而正在建设中的新淳安及规划中的蓝图也让老人们对未来产生无限遐想,高科技的3D电影短片效果让老人们津津乐道。科学技术的展示让老人们赞不绝口,也给老年电大的这些参观和学习划上了圆满的句号。(通讯员 唐素芳)

## 本地市民... 夏季交通违法该管管了 交警大队... 已开展全面排查预防工作

千岛湖镇一市民来信:夏季来了,越来越多的人开车不注意了。现在很多人喜欢在各种路段开快车,其他诸如喝酒开车、违法不处理等的不当行为也有很多。不知道相关部门有无采取一定措施?

记者方俊勇、通讯员方小毅调查报道:

每年夏季都是各类交通事故的高发时期。记者从县交警大队了解到,根据计划,该大队已从6月20日起,在全县开展排查道路安全隐患全力预防重特大交通事故工作,这项工作将一直持续到10月底,覆盖整个夏季。

据了解,这次检查的重点车辆是:7座以上客运车辆(包括营运客车、旅游包车、校车、单位自备客车),危险化学品运输车,农村地区微型面包车。检查的重点路段是:全县所有省、县、乡道以及通行营运班车、学生接送车旅游客车的通村公路;2013年省级临水临崖高落差危险路段和市级事故多发点段。重点检查的违法行为是:超速、超员、酒后驾驶、疲劳驾驶以及5次以上违法未处理等。

其中,从6月20日起,县交警大队已启动千岛湖大桥服务卡点每天4小时,整治日8小时勤务,对7座以上客运车辆实行逢车必查,对危险化学品运输车辆嫌疑必查。

将依托市、县际卡点、公路收费站等重要节点,加强重点线路和农村地区道路的管控,重点查处所有7座以上客运车辆和农村地区微型面包车酒后驾驶、超速、超员、疲劳驾驶、无证驾驶、准驾不符、车辆逾期未检验、违法未处理等违法行为。

将持续保持禁“酒驾”工作的力度,加大酒吧、KTV等公共场所源头监管力度,定期组织开展集中整治行动。

从每月20日开始,将集中对5次以上违法未处理车辆进行集中追处,通过短信电话告知、路面查控、上门催促等方式,督促当事人及时接受处理,要确保5次、10次以上违法未处理车辆和客运车辆违法处罚到位率分别达到95%以上、100%和100%。

此外,交警大队已全面开展路面“降速”行动。将充分利用公路监控系统、测速设备等装备,采取定点测速、流动测速相结合,加大严查超速违法行为力度,引导路面车辆“降速”。



遗失 餐饮发票(记账联、存根联),号码:31478997、31478998、31479025 声明作废。 淳安县浪川乡致诚饭店 2013年7月11日

遗失 周慧兰和洪建财所生婴儿洪锦杰的出生证,编号:G330152510 声明作废。 2013年7月11日

## 声明

徐建国,浙江省淳安县威坪镇洞源村9号,身份证编号:330127196303213011,自2012年3月18日至2013年3月18日代理抚州市环球建设有限公司在淳安县区域内从事招投标活动已届满,徐建国并于2013年3月19日与本公司终止合同关系。自终止合同关系之日起,徐建国不再持有代理本公司在淳安县区域内的一切合法有效的手续,其从事的招投标等相关行为及对外的一切债权债务均与本公司无关。凡因徐建国代理行为而与公司有尚未了结的事务,任何单位、组织或个人,自本声明作出之日起15天内,请速与本公司联系。逾期后,本公司将不承担任何法律责任。

特此声明! 联系人:周经理 联系电话:13907946781 抚州市环球建设有限公司 2013年7月10日

## 招聘启事法律顾问

本县某房地产开发公司诚聘法律顾问,要求:本科及以上学历,年龄35岁以上,具有律师执业资格证和企业法律顾问资格者,精通房地产、建筑业法律知识。有意者请将简历发送到电子邮箱 hczxsj@sohu.com 联系电话:0571-64822764